

UNIVERSIDAD NACIONAL AUTÓNOMA DE MÉXICO ESCUELA NACIONAL DE TRABAJO SOCIAL



## **ATENTA INVITACIÓN**

Muy Distinguidas y Distinguidos Colegas de Trabajo Social y de las Ciencias Sociales en general

Me es grato dirigirme a ustedes a fin de hacerles saber que, en el marco del 50 aniversario de la Escuela Nacional de Trabajo Social de la Universidad Nacional Autónoma de México (ENTS-UNAM), se llevará a cabo el "Congreso Mundial de Trabajo Social 2023. Desigualdades Globales y Locales", cuyo objetivo es promover espacios de diálogo reflexivo desde las diversas miradas y contribuciones de Trabajo Social, para la comprensión e intervención social frente a las desigualdades y los problemas sociales globales y locales en contextos complejos, que evidencian la necesidad de fortalecer nuestros pilares disciplinares, formativos y profesionales.

El evento tendrá lugar los días **5, 6 y 7 de octubre**, en el Palacio de Minería, sitio emblemático para nuestro país y para la UNAM, ubicado en el **Centro Histórico de la Ciudad de México**, y contará con la participación de destacados expertos nacionales e internacionales en temas de interés para personas estudiantes, académicas, investigadoras y profesionales en ejercicio.

Es un escenario y un contexto oportuno para **invitarles** a la reflexión, análisis y construcción en las trayectorias históricas y debates contemporáneos de Trabajo Social, cuyos aportes serán muy valiosos como **ponentes o asistentes.** 

Mucho agradeceré nos puedan acompañar a este encuentro académico que construiremos todas y todos desde los cinco continentes y nos brinden su apoyo en la difusión de la convocatoria y cartel, información que se encuentra ubicada en el sitio: <a href="https://congresomundialts2023.com">https://congresomundialts2023.com</a>.

Pongo a disposición el siguiente correo electrónico: <u>congreso@ents.unam.mx</u> para cualquier duda particular o comentario.

Anexo al presente materiales de difusión en formato pdf y jpg.

Con mis consideraciones y reconocimiento personal, les esperamos.

Atentamente "POR MI RAZA HABLARÁ EL ESPÍRITU" Ciudad Universitaria, Cd. Mx., julio de 2023

La Directora Mtra. Carmen G. Casas Ratia





